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■ 議 事 録 ■ 

令和６年度第１回延岡市地域公共交通活性化協議会 
日時：令和６年５月２２日（水）１５：００～１５：３０ 

場所：延岡市中小企業振興センター４階 研修室３ 

参加者：別添のとおり 

■同日開催「令和６年度第１回延岡市地域公共交通会議」（以下「交通会議」）の続きとして開催。 

■委員表記については、「令和６年度第１回延岡市地域公共交通会議」と同じ。 

 

【副会長】 

○それでは、引き続きよろしくお願いいたします。では、協議事項１「延岡市地域公共交通活性化協議会

規約の改正について」事務局から説明をお願いします。 

～ 協議事項１について事務局より説明 ～ 

※書面協議の開催要件について、交通会議においてＡ委員から提案があった「感染症などやむを得ず会

議を招集できない場合」を盛り込む旨も説明 

【副会長】 

○只今のご説明に対しまして、ご意見・ご質問等ございましたら、お願いします。 

→ 質問等無し 

【副会長】 

○先ほど事務局から説明があったとおり「延岡市地域公共交通会議設置要綱」と同様に、書面会議につい

て「感染症などやむを得ず会議を招集できない場合」の文言を盛り込むこととしますが、異議はありま

せんでしょうか。 

→ 異議なし 

【副会長】 

○ご承認をいただきました。ありがとうございます。 

 

【副会長】 

○次に、協議事項２「令和５年度決算及び令和６年度予算について」事務局から説明をお願いします。 

～ 協議事項２について事務局及び監事のＥ委員より説明 ～ 

【副会長】 

○只今のご説明に対しまして、ご意見・ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

【Ｃ委員】 

○事務局に対して確認です。他自治体では、フィーダー補助を協議会で受け入れているところが多いので

すが、延岡市ではどのような運用となっているのか教えてください。 

【副会長】 

○事務局に回答を求めます。 

【事務局】 

○延岡市としては、各運行事業者で補助を受け入れています。一方で、国においては、今後、当協議会に

補助を行うという方向性が示されていることから、それに適切に応じられるような運用を検討していく

必要があると考えています。 
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【副会長】 

○ほか、何かご意見はありますでしょうか。 

→ 質問等なし 

【副会長】 

○特にご意見、ご質問等がないようでございますので、協議事項２「令和５年度決算及び令和６年度予算

について」は、ご承認いただけますでしょうか。 

→ 異議等無し 

【副会長】 

○ご承認をいただきました。ありがとうございます。 

 

【副会長】 

○次に「協議事項３ 令和７年度フィーダー系統確保維持事業の認定申請について」事務局より説明をお

願いします。 

～ 協議事項３について事務局より説明 ～ 

【副会長】 

○只今のご説明に対しまして、ご意見・ご質問等ございましたら、お願いします。 

【Ｄ委員】 

○令和６年度予算の歳入が63円ということになっているが、フィーダー補助を受けることができた場合に、

補正予算として計上するのでしょうか。 

【副会長】 

○事務局から回答をお願いいたします。 

【事務局】 

○直接運行事業者へ振り込むことになるので、協議会として補正を行う予定はありません。 

【副会長】 

○そのほか、ご意見・ご質問等ございませんでしょうか。 

→ 質問等なし 

【副会長】 

○特にご意見、ご質問等がないようでございますので、協議事項３「令和７年度フィーダー系統確保維持

事業の認定申請について」は、ご承認いただけますでしょうか。 

→ 異議等無し 

【副会長】 

○ご承認をいただきました。ありがとうございます。 

【副会長】 

○以上を持ちまして、延岡市地域公共交通活性化協議会の議事を終了いたします。なお、協議を行う上で

軽微な修正が生じた場合には、会長一任ということでお引き受けしたいと思いますので宜しくお願いい

たします。円滑な運営にご協力いただきありがとうございました。事務局にお返しします。 

【事務局】 

○会長、委員の皆様ありがとうございました。それでは最後に次第の６その他となっておりますが、委員

の皆様からご意見・ご質問等ございませんでしょうか。 

【Ｅ委員】 

○下塚線の輸送量は 1.0 を割って少ない状況であり、店舗・病院・行政サービスを利用する際に、当該路

線は使っていないとの住民の声を聞いています。チョイソコもあるので、下塚線の見直しをしてもいい

のではないかと感じています。 
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【事務局】 

○隣接する近しい路線があることも利用者減の要因として考えられます。路線改良の検討を行う際には、

地域の方との座談会を交えるなどして進めていきたいと思います。 

【事務局】 

○他にご意見・ご質問等ございませんか。 

→ 質問等無し 

 

【事務局】 

○以上を持ちまして本日の会議のすべてを終了いたします。ありがとうございました。 

 

 


